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Info Véhicule 

 

VW Beetle 1998 
Numéro de châssis de  
3BW –000 001 à 3BW –999 999 

  
Le voyant airbag est allumé en 
permanence. 

 

 
Problème: 
 
Le voyant airbag reste allumé en permanence. 
 
Cause: 
 
Un calculateur d'airbag et des capteurs d'airbags latéraux 
défectueux peuvent être en cause. Les capteurs d'airbags 
latéraux défectueux peuvent provoquer la destruction du 
calculateur d'airbag. Le message de défaut suivant est 
enregistré dans la mémoire des défauts: "9 défauts reconnus 
– ne peuvent être effacés – fonction inconnue ou non 
exécutable momentanément".  
 
Résolution du problème: 
 
Remplacer les capteurs d'airbag latéraux et le calculateur  
d'airbag. 
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